



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Офицерами Западного МСУТ СК России проведено облагораживание воинского захоронения в Ленинградской области



Сотрудниками Западного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации на протяжении пяти лет осуществляют шефство над братским воинским захоронением в Ленинградской области.

Через данное захоронение, расположенное в деревне Лаврово Ленинградской области, в годы войны проходила временная железная дорога Войбокало-Коса, обеспечившая связь по Дороге жизни. На памятнике высечены строки: «Советским воинам, погибшим за Родину 1941-1944 гг» и указаны имена павших в борьбе с фашистами. 176 человек захоронены в братской могиле, из них 143 установлены.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

На территории памятника была скошена трава, произведена уборка осенней листвы, территория была подготовлена к зимнему периоду.

Подвиг народа, защищавшего родные земли до последнего патрона, навсегда останется в нашей памяти как пример отваги русского солдата.

Работа по благоустройству и уходу за местами захоронений, мемориалами, памятниками и обелисками, которая проводится в Западном МСУТ СК России на регулярной основе, – это дань памяти поколению, прошедшему войну, их мужеству и стойкости.

Изображения



30 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1827972>